
Kiemelten fontosnak tartjuk a munkahelyi  
egészségvédelmet és biztonságot.

Az emberre összpontosítunk. Minden munkavállalónak  
képesnek kell lennie arra, hogy munkájukat megfelelően 
végezzék a cégünknél és épen, egészségesen térjenek haza.

A célunk tehát az, hogy megelőzzük a baleseteket és a  
foglalkozási megbetegedéseket, valamint elkerüljük fizikai és 
lelki megterheléseket.

Felhatalmazunk minden munkavállalót, aki nekünk dolgozik, 
hogy a biztonságot és egészséget figyelembe véve 
cselekedjen.

Közösen törekszünk egy előretekintő biztonság- és  
egészségvédelmi kultúra megteremtésére.

Olyan kultúrát támogatunk, amelyben felelősséget vállalunk 
egymásért. Mindenki hozzájárul ehhez.

A vezetők termetik meg az általános feltételeket.  
Tevékenységeik révén példaként szolgálnak és  
felelősségteljesen látják el feladataikat. A munkahelyi  
biztonság és egészség egészségvédelem, valamint az  
egészség fejlesztése vezetőségi feladat.

A munkavállalók felelősséget vállalnak, aktívan részt vesznek 
és meghatározó szerepük van.

A munkavállalók képviselői konzultáció és részvétel révén  
aktívan részt vehetnek a munkahelyi biztonság és 
 egészségvédelem kultúrájának fejlesztésében.

A munkahelyi biztonság, egészség és emberi erőforrások  
területei hatékony támogatást nyújtanak a vezetőknek, a 

munkavállalóknak és a munkavállalók képviselőinek jogaik  
és kötelezettségeik érvényesítéséhez.

A munkahelyi biztonsággal és egészséggel kapcsolatos  
tudatosság fejlesztése az emberi erőforrások fejlesztésének 
szerves része. 

Módszeresen dolgozunk a folyamatos fejlesztés elérése 
érdekében.

Betartjuk a ránk vonatkozó jogszabályokat és egyéb  
követelményeket, ideértve azokat a kötelezettségeket is, 
amelyeket magunkra nézve kötelezőnek tekintünk. 
Megsértésük esetén megfelelő következményeket 
alkalmazunk.

Ugyanazon követelmények vonatkoznak a partnervállalatokra 
és a velünk együttműködő felekre, mint ránk. Ezt figyelembe 
vesszük a partnervállalatok kiválasztásakor a velük történő 
együttműködés során.

Tevékenységeinkkel arra koncentrálunk, hogy folyamatosan 
fejlesszük a munkahelyi biztonságot és egészségvédelmet, 
valamint javítsuk eredményeinket.

A munkahelyi biztonság és egészségvédelem, az  
egészségfejlesztés minden folyamatunk szerves része  
a kezdetektől – a tervezési fázistól – és valamennyi műszaki, 
szervezési, gazdasági és társadalmi megfontolásunk részét 
képezi.

Ahol lehetséges, elkerüljük a baleseti és egészségügyi  
kockázatokat, és előnyben részesítjük a műszaki és szervezési 
intézkedéseket az adminisztratív biztonsági intézkedésekkel 
és az egyéni védőeszközök használatával szemben.
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